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PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2015: 29 JANUARI, 26 FEBRUARI, 30 APRIL 

Hösten 2015: 24 SEPTEMBER, 26 NOVEMBER 
 

Gott nytt år! 

Det ena året avlöser det andra och osökt går tankarna till generationsskiften... Inom numismatiken 

kan detta illustreras bl.a. genom far och son Lindberg, som i nästan ett halvt sekel stod för 

medaljgraverandet på Myntverket. 

Adolf Lindberg (1839-1916) efterträdde Lea Ahlborn på posten 1898. Hon var i sin tur dotter till 

förre gravören L.P. Lundgren. 

Adolfs son, Erik Lindberg (1873-1970), efterträdde fadern 1916 och fortsatte fram till 1944. Både 

far och son Lindberg hade studerat i Paris för samme lärare, medaljgravören Paulin Tasset. Tasset i 

sin tur hade varit elev till Oudiné. 

Alla namn som här uppräknats har funnits på medaljer i vår stora medaljinlämning. Flera namn 

återkommer även på denna auktion - på vackra och historiskt intressanta objekt. 

Man kan notera att alla medaljgravörer som uppräknats nådde hög ålder. Det kan även sägas om 

den samlare från vilken vår inlämning stammar. Med detta kan antydas att medaljer förlänger livet - 

generationer med samma intresse avlöser inte varandra så snabbt - exempel finns i medaljhistorien 

såväl som på mer nära håll inom vår förening. 

Så - ett lätt ovetenskapligt tips till de med en släng av dödsångest - samla medaljer! Eller mynt. 

Engagera nästa generation! 

Så till något helt annat: I styrelsen har vi diskuterat att det kanske är så att en del medlemmar lika 

gärna vill få Informationsbladet med auktionslistan via e-post. Därför skulle vi vilja att de 

medlemmar som vill ha bladet på detta moderna sätt hör av sig till föreningen och meddelar sin e-

postadress. Det går bra att göra detta till adressen foreningen@sknf.se. 

 

Listan börjar denna gång på nummer 201 - detta av ”tekniska” skäl, dvs. vi saknade rätt nummer-

etiketter och tyckte detta gick nästan lika bra. 

 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 29 JANUARI 2015, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 3 december 2014 
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201. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1626 Reval SB 61 1 50 

202. - Kristina. 1/16 taler 1647 Stralsund SB 24a 1/1+ 75 

203. - Karl XI. 1 öre 1668 Reval SB 132 1 50 

204. - - 1 öre 167? Narva  1 50 

205. - Ulrika Eleonora. 3öre 1719 STORE Stora Kopparberg; svagt böjd (1) 50 

206. - Adolf Fredrik. 3 öre 1762 Stora Kopparberg 1/1+ 40 

207. - - 6 öre 1762,1763,1765. Stora Kopparberg (3 st) 1-1+ 40 

208. - Gustav III. 6 öre 1790, 1791 Stora Kopparberg (2 st) 1?,1 25 

209. - Gustav IV Adolf. ½ och ¼ skilling riksgälds 1799-1801  (8 st) 1?-1+ 40 

210. - FI-KXIVJ. 4 kopparmynt  vk 20 

211. Danmark. 2 kroner 1912 Jub  1+/01 50 

212. - 2 kroner 1953 Jub Grönland 1+/01 40 

213. Danska Västindien. 2 skilling 1848, 1 cent 1905, 5 cent 1905  1?-1 50 

214. Dalmatien och Albanien. 2 kopparmynt. Danzig. 2 pfennig 1923  vk 25 

215. Frankrike. Henri II. Douzaine 155?  1 40 

216. Lettland. 5 lati 1929, 1932, 2 santimi 1928 (3 st) 1+ 75 

217. Livland/Riga. Hermann von Bruggeney. Schilling 1539  1+ 25 

218. Livland. Johan Chodkiewicz. Schilling 1572  1/1+ 25 

219. Nederländerna/Zeeland. 6 stuiver 1768  1/1+ 40 

220. Nederländerna/Utrecht. 2 stuiver 1790  1+ 25 

221. Nederländerna/West Friesland, Gelderland. 2 stuiver 1751, 1785  1 25 

222. Nederländerna samt kolonier. 6 stycken Duit (Cu) 1734-1816  vk 25 

223. Polen. Sigismund III. Ort 1622  1?/1 25 

224. - - 4 små silvermynt  1-1+ 40 

225. Polen/Litauen. Sigismund I/Sigismund August. ½ groschen (3 st) 1 75 

226. Polen. 15 kopek 1837, schilling 1790E, schill uå Riga (Kieler1475)  2,1,1+ 50 

227. Portugal. Jose I (1750-77) 80 reis uå (KM 238). Hamburg. 4 skilling 1727. 

   Storbritannien. Farthing (oläsl. årtal) (3 st) vk 25 

228. Ryssland. 5 kopek 1792 EM kantsk. (1/1+) 25 

229. Schweiz/Geneve. 5 centimes 1840, 25 centimes 1844  1+,1 25 

230. Schweiz/Haldenstein. Bluzger 1725  1/1+ 25 

231. Schweiz. 8 kantonmynt 1734-1842 silver o koppar vk 75 

232. Brabant. Carl V. Double patard 1512 stora rispor (1) 25 

233. Tyskland/Kempten. Schilling 1519 Thomsen 4603 1 25 

234. Tyskland/Anhalt-Bernburg. 1/6 taler 1861  1+ 20 

235. Österrike/Tyrolen. 3 kreuzer 1675  1+ 25 

236. Norge. 4 myntrullar 5, 2, 2, 1 öre 1960-70-tal   25 

237. Medaljer. Sverige. Mod och Kunskaper - Fäderneslandets försvarAg (4 st) 01 75 

238. - - Mod och Kunskaper - Fäderneslandets försvar Ag (4 st) 01 75 

239. Sverige. Karl XII. 1 daler SM 1718 Saturnus  1 25 

240. - Gustaf II Adolf. 1/12 skilling 1802  01 50 

241. - Oscar II. Trälåda med 8 olika myntvalörer, 2 kronor till 1 öre  ca 1 25 

242. Belgien. 5 francs 1869  1/1+ 75 

243. Brittiska Indien. 1 rupee 1840  1 20 

244. Frankrike. ¼ euro 2006 Karl XIV Johan; ca 20 g Ag; i kassett Proof 25 

245. USA. 1 dollar 1886  1+ 75 

246. - 1 dollar 1971 S i kassett Proof 25 

247. - 1 dollar 1987 S Jub konstitutionen 200 år; i kassett Proof 25 

248. - 1 dollar 1993 S Thomas Jefferson; i kassett Proof 60 

249. - ½ dollar 1893 Jub Columbian Exhibition 1 25 

250. - ½ dollar 1939 Walking Liberty 1 25 

251. - ½ dollar 1982 S Jub Goerge Washington; i kassett 01/0 25 



Nr Kons. Min.pris 

 3 

252. - Proof Set 2006 S 10 mynt i 2 kassetter Proof 25 

253. - Proof Set 2006 S 10 mynt i 2 kassetter Proof 25 

254. - Lott: 9 mynt i olika valörer silvermynt ingår 1-1+ 25 

255. Sassanider. Hormazd I (579-590). Silver drachm  1 100 

256. Antika mynt. Rom. Gordianus III (238-244). Antoninian 

 Providentia Aug; silver, ärgfläck på rv. (1+) 100 

257. - - Caracalla (211-217). Denar P.M.TR.P.XVIII. COS.IIII.P.P. 1?/1 100 

258. Medaljer. Sveriges historia (1 st; ca 20 g Ag), Kungariket Sverige (2 st)  Proof 25 

259. Sedlar. Lott: Sverige (7), Finland (1), USA (1), Tyskland (14), Österrike (1) vk 20 

260. Diverse. Trälåda för 12 myntramar   10 

261. England. Portsea halfpenny 1794  1 25 

262. Ungern. Matthias Corvinus (1458-1490). Denar Huszar 719 1 50 

263. USA. Dollar 1881 hanteringsmärken 01 50 

264. Sverige. Gustav IV Adolf. ½ skilling 1809 stort IV 1?/1 100 

265. - Oskar I. Dukat 1855 kläm/slagmärke nedtill, hack (1/1+) 750 

266. - - 1 riksdaler specie 1844 kantslag (1/1+) 400 

267. - - 1/16 riksdaler specie 1852 ngt ojämn patina 1+ 40 

268. - - 25 öre 1857  1/1+ 150 

269. - - 10 öre 1857 ompunsat G i G.O.V.; SMF 70d 1+/01 100 

270. - - 2 skilling banco 1851  1 40 

271. - - 1 skilling banco 1844 repa (1/1+) 40 

272. - - 1/3 skilling banco 1844  1+ 40 

273. - - Minnespenning till konungens begravning 1859 gniden 1+/01 250 

274. - Karl XV. 10 öre 1865  1+ 50 

275. - - 10 öre 1870  1/1+ 25 

276. - -5 öre 1860   1+ 250 

277. - - 5 öre 1862 stjärna 1/1+ 25 

278. - - 5 öre 1864 på 62 delvis röd lyster 01 150 

279. - - 2 öre 1864 med röd lyster 01 50 

280. - - 2 öre 1871  01 50 

281. - - 2 öre 1872 utan punkt efter O och VEND; SMF 70f 1 25 

282. - - ½ öre 1867 stort årtal 1+ 25 

283. - Oskar II. 2 kronor 1877  1/1+ 200 

284. - - 2 kronor 1890  1+ 200 

285. - - 2 kronor 1897 Jub  01/0 50 

286. - - 2 kronor 1903 inkammad lock; SMF 62b 1? 200 

287. - - 10 öre 1874  1/1+ 75 

288. - - 2 öre 1878 kort & lång text (2 st) 1?/1 75 

289. - - 2 öre 1900 runda & ovala nollor (2 st) 1 25 

290. - Gustaf V. 1 krona 1924 med punkter i årtalet 1+ 25 

291. - - 25 öre 1914  01 40 

292. - - 25 öre 1927 stor klump vid E i SVERIGE 01 40 

293. - - 5 öre 1930  01/0 25 

294. Utgår    

295. Kanada. Dollar, 50, 25, 10, 5, 1 cent 1959 (6 st) 01/0 50 

296. Polletter. Borlänge. Domnarvets järnverk Tvättmedel mässing; 2 olika 1+ - 01 40 

297. - Bålsta. Aronsborg, 4 olika (troligen mejeripolletter) mässing 1+ 25 

298. - Ellös Folkets Park. 25 och med valören makulerad (2 st) 1/1+ 40 

299. - Gävle Stads Spårvägar. 10 olika polletter  1 - 01 40 

300. - Göteborg. Skeppsvarvet Wiken. 1 kanna dricka koppar 1?/1 25 

301. - - VFIF (V. Frölunda IF) och L.I.F. (Lisebergs IF?) mässing; (2 st) 1/1+ - 1+ 25 

302. - - Turistroulett Tel. 117630 mässing 1 25 
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303. - - Pååls bröd, bensin mässing 1 25 

304. - - Scandia-Linien. Reklampollett mässing; fläckar, repor (1/1+) 25 

305. - Hedensberga lantgods. ¾ dagsverke bly; korr. 1? 50 

306. - Jonsered. Folkparkspollett 1 KR med inst. JONSERED vitmetall 1+ 40 

307. - Jönköpings Spårvägar. Hel serie med 11 polletter KS 360:AA-AK 1 - 01 25 

308. - Karlskrona Spårvägar. 11 polletter, alla olika  1 - 1+/01 50 

309. - Lillsjönäs festplats. 25 mässing 1+ 25 

310. - Linköping. Stångåstaden. T  mässing 1/1+ 25 

311. - Lunds Studentkårs Konviktorium, vågformig kvadrat mässing 1+ 40 

312. - Malmö. Pers Krog. 10 år - Tio kronor tenn 1+ 25 

313. - Sandvikens Bryggeri. ½ fl / 10 öre pant aluminium 1+/01 25 

314. - Smedjebacken. Nybergs Gruf AB. Matpollett mässing 1+ 25 

315. - Stockholm. Automat AB City. 12 öre mässing; SP.3D.1:3 1+ 25 

316. - - Automat AB Drott. 50, mässing  1 50 

317. - - AF Bodeckers hattfabrik. AFB mässing; SP.2A.3:1 1+ 25 

318. - - Folkteaterns café. FT | 1 mässing; SP.3B.13:12 1 25 

319. - - Kvarnen Tre Kronor aluminium 1+ 25 

320. - - Nya Ångslupsbolaget. 7 olika polletter  1+ - 01 40 

321. - Sundsvalls Spårvägar/Omnibus. Hel serie, 9 polletter KS 830:DA-EA 1 - 1+/01 50 

322. - Uddevalla. Karlssons tivoli 5, 2 samt Folkets Park, 100 (3 st) 1 - 1+ 25 

323. - Ystad. Hotel du Sud. 10 mässing 1 25 

324. - Örebroortens mejeriförening. 1 liter mjölk + 3 olika pantpolletter  1 - 1/1+ 25 

325. - Färgarepenningar (siffror insl. på kopparplants) (3 st) vk 25 

326. - Lott: Mjölkpolletter. Färna bruk (2 o 3 lit), Risinge (1, 2 o 3 lit) (5 st) 1 - 1+ 20 

327. - Lott: Blad med 58 Göteborgspolletter  vk 125 

328. - Lott: Blad med 60 transportpolletter från Göteborg o Stockholm  vk 125 

329. - Lott: Blad med 57 diverse svenska polletter  vk 50 

330. - Lott: 119 polletter från folkparker, tivolin o nöjesfält  vk 50 

331. - Lott: Drygt 1 kg polletter, huvudsakligen svenska  vk 100 

332. - Lott: Pärm med 117 utländska polletter  vk 75 

333. - Danmark. Grønlandske Handel. 5 kg utländsk kol mässing 1+/01 50 

334. - - Grønlandske Handel. 10 kg grönländsk kol mässing 1 40 

335. - England. Birmingham and Neath. Crown Copper Co. 1 penny 1811  1+ 100 

336. Hundskattemärken. Helsingborg 1924 (nr 756) mässing 1+/01 50 

337. - Lund 1885 (nr 170) mässing 1/1+ 100 

338. - Östersund 1901 (nr 107)  springande hund åt hö; mässing 1+ 125 

339. - Lott: Jönköping 1935, Uddevalla 1925, Åhus 1927 (3 st) 1 - 01 25 

340. Lokalmynt. 10 kr Härnösand (81), Tomelilla (78), Trelleborg (77, 78), 

Vellinge (78), Vemmenhög (78), Åhus (78), Åstorp (78) (8 st) 01/0 10 

341. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1628 Säter plantsspricka, hack; SM 134a (1) 175 

342. - - 1 öre 1629 Säter SM 135 1 175 

343. - - 1 öre 1629 Säter SM 136 1/1+ 175 

344. - - 1 öre 1629 Säter SM 137 1?)(1 175 

345. - - 1 öre (1629) Säter rv. snedcentr., årtalet oläsligt; lackad; SM137 (1/1+) 50 

346. - - 1 öre 1630 Säter ärgfläckar; SM 138 (1) 125 

347. - - 1 öre 1631 Säter snedcentrerad; SM 139 1?)(1+ 175 

348. - - ½ öre 1629 Säter bakvända N; kantex., korr.; SM 144, HH 100 (1/1+) 175 

349. - - ½ öre 1630 Säter snedcentrerad; SM 145 1 175 

350. - - 1 öre 1627 Nyköping vinge ner, MDCXX7; ärg; SM 149c (1) 200 

351. - - 1 öre 1627 Nyköping vinge upp, MDCXX7; lätt korr.; SM 150b (1) 200 

352. - - 1 öre 1628 Nyköping vinge upp; SM 152a 1 200 

353. - - 1 öre 1629 Nyköping vinge upp; lätt ärg; SM 153b (1/1+) 250 



Nr Kons. Min.pris 

 5 

354. - - 1 öre 1628 Arboga kantex.; lätt korr.; SM 162 (1/1+) 300 

355. Medaljer/Sverige. Oskar I. Sthlms Stads Hantv.för. 1851; brons, 39mm (2 st) 1+ 40 

356. - Oscar II. Skånska trädg.utst. Ahlborn; silver+brons, 57mm (2 st) 1+,1+/01 100 

357. - - Industriutställningen i Gbg 1891 A Lindberg; 57mm, i originaletui 01 100 

358. - - Konst- o Ind. Utst. Sthlm 1897; Lindberg; silver+försilv. brons, 60mm (2 st) 1+,1 25 

359. - - Konst- o Ind. Utst. Sthlm 1897 Lindberg; brons, 60mm (2 st) 1+,1 25 

360. - - Ind. o Slöjdutst. Malmö 1881 förgylld brons 1+ 25 

361. - - Till Oscar II av Frimurarorden 1897 A Lindberg; brons, 58mm 1+ 25 

362. - - Sveriges Här och Flotta 1895 A Lindberg; silver+brons (2 st) 1+ 50 

363. - - Gamla Stockholm 1897 Asplund; tenn, 40mm (2 st) 1+/01 25 

364. - - Industri- o Slöjdutställning Skara 1905 A Lindberg, brons, 45mm 1+ 25 

365. - - Konst- o Industriutställning Norrköping 1906 

 A Lindberg; brons, 45mm; kantskada (1+) 25 

366. - - Lott: 4 utställningsmedaljer 1891,1891,1897,1901 brons 1+-01 50 

367. - Gustav V. Baltiska Utst. 1914 2 nålmärken, plakett, reklampollett (4 st) vk 100 

368. - - Konst- o Ind. Utst. Sthlm 1909 Kulle; gulmet+försilv.brons, 31mm (2st) 1+/01 50 

369. - - Lantbr. Hantv. Slöjdutställn. Eksjö 1912; Kulle; försilv brons; små repor (1+/01) 25 

370. - - Malmö Industrifören. 1860; belön.med. (1923); silver+brons, 31mm (2 st) 1+,01 40 

371. - - Göteborgsutställningen 1923 Milles; brons, 56mm 1+ 50 

372. - - P.A.Norstedt & Söner Milles; brons, 56mm 1+ 40 

373. - - Stadshusets fullbordan 1923 Sandberg; brons, 56mm 1+ 25 

374. - - Stockholm stadsmotiv 1930 silver, 56mm, brons, 45mm (2 st) 1+ 100 

375. - - Stockholmsutställningen 1930 Torwald; silver, 45mm 01 75 

376. - - Jubileumsutställningen i Lund 1922 Kulle; brons, 51mm 1+ 25 

377. - - Karolinska sjukhuset 1926-1940 Carell; brons, 56mm 1+ 25 

378. - - Lott: 9 utställningsmedaljer (2 av Carell)  vk 25 

379. - - Svenska Röda Korset L Holmgren; oval silvermed. m. band, 40x35mm 1+/01 40 

380. - CXVIG. Europeiska byggn.året 1975 (152/2000) Heimo; brons, 65mm; i etui 01 50 

381. - - Nya Sverige 350 år 1988 (321/2600) Rune Karlzon; brons, 56mm; i etui 01 25 

382. - USA. The Society of Medalists 1973 - Alphabet Grove; brons 01 50 

383. - - The Society of Medalists 1974 - Springwind Ispansky; brons 01 50 

384. - - The Society of Medalists 1974 - kineser Bleifeld; brons 01 50 

385. - - The Society of Medalists 1976 - pilgrimmer Notaro; brons 01 50 

386. - Lott: 6 svenska o utländska medaljer, varav en silver (31mm)  vk 25 

387. - Lott: 11 svenska bronsmedaljer  vk 25 

388. - Lott: 11 tennmedaljer 1866- 1955  vk 40 

389. - Lott: 10 diverse utställningsmedaljer i brons  vk 40 

390. Annorlunda betalningsmedel. Persiska viken. Larin, typ fiskkrok  1+ 175 

391. - Siam/Nan. Tok (1 tamlung [=4 baht]), ca 1615-1768, silverleg. ca 66 g  1 175 

392. - Siam. Rama I (1782-1809). 1 baht stpl Unalom/Chakra, kulmynt silver  1 100 

393. - - Spelhuspengar: 1 st i lera och 1 st i metall (bly?)  1+ 75 

394. - Kina. Sycee, skomynt (1 tael) silver, ej tydbar stämpel, ca 37 g 1+ 275 

395. - Java/Surabaya. Talisman (lyckobringare); liten svagt mönstrad järnkula  1? 25 

396. - Ghana. Rektangulär mönstrad brons- el mässingsvikt för guldsand, ca 10 g 1+ 75 

397. - Nigeria. Aggrypärla och 2 st små ”needle money”  1+ 75 

398. - Diverse. 3 kaurisnäckor, 1 pärlemorfisk, 1 ihålig ”silverpärla”  1+ 50 

399. - - Tre frimärksmynt med reklam: 1 öre Danmark (2 st), 15 kopek Ryssland 1 25 

400. Sverige. Gustav II Adolf. 1/24 taler 1633 Elbing kronan delvis svagpr. 1?/1 50 

401. - Kristina. ¼ öre 1634 pilsköld 1+ 100 

402. - - ¼ öre 1636 lackad (1+) 75 

403. - - ¼ öre 1637  1/1+ 50 

404. - - ¼ öre 1645  1+ 75 
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405. - Karl XI. 2 mark 1676 plantsfel 1/1+ 250 

406. - - 2 mark 1690  1/1+ 400 

407. - - 1 öre SM 1669  1 200 

408. - - 1 öre SM 1680  1/1+ 250 

409. - Gustav III. 1 öre SM 1778 fri krona, smal 8:a; rengjord (1) 150 

410. - Karl XIV Johan. Kastmynt (1/3 riksdaler) 1844 konungens begravning 1+ 250 

411. - - ¼ skilling 1844 röd lyster 01 100 

412. - - 2 skilling banco 1836 obet. fläck, litet kanthack (1+/01) 150 

413. - Karl XV. 5 öre 1864 röd lyster 01 150 

414. - Oskar II. 10 kronor 1883 guld 01 750 

415. - - 10 kronor 1901 guld 01 750 

416. - Oskar II/Gustav V. 1 krona 1875, 10 öre 1876, 2 kronor 1938 (3 st) 1?-01 25 

417. - Carl XVI Gustaf. 200 kr 1980 Jub, 1990 Jub, 100 kr 1983 Jub (3 st) 01/0 400 

418. - 50 kronor 1975 Jub i kassett (3 st) 01/0 100 

419. - Lott: 8 kopparmynt 1805-1907 + ett trasigt medeltidsmynt  2-1 25 

420. Portugal. 10 silvermynt 1858-1910  vk 50 

421. - 30 kopparmynt/CuNi 1699-1900  vk 75 

422. - 28 mynt 1917-1970 några i silver vk 40 

423. Storbritannien & kolonier. 43 mynt 1900-talet  vk 25 

424. Tyskland. 12 stycken 10-marksmynt OS 1972 silver 01 200 

425. USA. 2½ dollar 1878 guld 1+/01 1000 

426. USA. Dollar 1921 (3), 1922 (1), 1923 (1). Frankrike. 50 francs 1978 (6 st) 1-01 400 

427. USA. ½ dollar 1946, 1961, 1964. Tyskland. 5 mark 1965 (4 st) 01 100 

428. Österrike. Maria Theresia-taler (1780) nypr. (efter 1950) 01 75 

429. - 8 olika 100-shillingmynt från 1970-talet silver 01 150 

430. - 4 olika 50-shillingmynt & 3 olika 25-shillingmynt silver 01 100 

431. Utländska & antika mynt. 28 mynt  vk 100 
 

 

Slut på auktionen! 
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I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 
 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A  bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 30 oktober 2014 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 255 51 50 101 100 151 140 201 410 

2 60 52 75 102 100 152 90 202 175 

3 320 53 210 103 130 153 40 203 0 

4 150 54 2 050 104 100 154 30 204 300 

5 120 55 120 105 50 155 360 205 250 

6 150 56 160 106 25 156 60 206 175 

7 170 57 120 107 50 157 900 207 175 

8 65 58 75 108 0 158 250 208 200 

9 125 59 25 109 50 159 340 209 100 

10 210 60 100 110 150 160 260 210 175 

11 150 61 100 111 50 161 325 211 220 

12 95 62 0 112 0 162 1 300 212 225 

13 25 63 115 113 0 163 2 450 213 175 

14 130 64 40 114 160 164 210 214 300 

15 50 65 190 115 40 165 60 215 200 

16 95 66 75 116 50 166 200 216 375 

17 80 67 30 117 75 167 1 300 217 465 

18 80 68 75 118 120 168 70 218 220 

19 70 69 20 119 75 169 60 219 420 

20 25 70 20 120 25 170 1 300 220 240 

21 130 71 20 121 25 171 380 221 55 

22 80 72 20 122 50 172 60 222 65 

23 55 73 25 123 420 173 180 223 45 

24 160 74 35 124 150 174 225 224 230 

25 2 405 75 30 125 40 175 240 225 120 

26 1 125 76 35 126 1 125 176 0 226 75 

27 1 125 77 0 127 220 177 300 227 85 

28 1 075 78 40 128 0 178 95 228 35 

29 250 79 75 129 670 179 2 375 229 280 

30 75 80 100 130 820 180 2 375 230 35 

31 300 81 200 131 75 181 1 110 231 0 

32 110 82 100 132 375 182 360 232 1 100 

33 260 83 25 133 325 183 675 233 140 

34 1 125 84 50 134 300 184 55   

35 310 85 160 135 25 185 40   

36 170 86 50 136 80 186 90   

37 140 87 50 137 90 187 25   

38 425 88 50 138 1 100 188 300   

39 80 89 0 139 85 189 240   

40 180 90 40 140 160 190 140   

41 0 91 130 141 925 191 610   

42 0 92 50 142 575 192 250   

43 220 93 40 143 410 193 540   

44 450 94 25 144 400 194 280   

45 330 95 50 145 220 195 225   

46 75 96 25 146 220 196 475   

47 75 97 75 147 380 197 0   

48 75 98 100 148 510 198 930   

49 50 99 130 149 160 199 750   

50 50 100 50 150 280 200 185   

 


